

20 апреля 1942 года завершилась Ржевско-Вяземская наступательная операция советских войск. Фактически она представляла собой продолжение советского контрнаступления под Москвой, и цель ее была поистине грандиозна: окружить, расчленить и уничтожить основные силы группы армий «Центр» в районе Ржев – Вязьма – Юхнов – Гжатск.

Важную роль в Ржевско-Вяземском наступлении сыграла 33-я армия под командованием генерал-лейтенанта Михаила Григорьевича Ефремова.

Кадеты и юнармейцы школы 1788, вместе с советом ветеранов Внуковского поселения, приняли участие в конференции, посвящённой генерал-лейтенанту Ефремову Михаилу Григорьевичу

После конференции ребята пообщались с ветеранами Внуковского поселения, поздравили с Днем пожилого человека.





